
VÉGESELEM MODELLEZÉS 3. ÓRA 
 

Heat equation (h vezetesi differenciálegyenlet) 
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ÓRAI FELADAT: Oldja meg a h vezetési peremérték feladatot a megadott geometriára a 
végeselem módszer segítségével:        
 
            
        

 
 
1) Írja fel a differenciálegyenlet gyenge alakját! 
megoldás: 
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2) Definiálja az alábbi konstansokat (parameters): 
 

 a = d(BC) = 2 [m] ; b = d(AB) =1 [m] ; c = d(AH) = d(GF) = d(ED) = 2/3 [m] ; d = d(HG) = 1/3 [m] 
 Tfal = 300 [K]; Tk = 285 [K] 
 bemen  fluxus q1 = 10 [W/m] 
 =1 [W/m/K] (Newton-féle konvekciós h vezetési tényez ) 
 k=1 [W/K] kondukciós h vezetési tényez  
 f=1 [W/m^2] h forrás 
 

3) Definiálja az alábbi függvényeket (variables): 
 kimen  fluxus  Tk)-(u2q  

3) Hozza létre a geometriát a paraméterek segítségével (geometry): 
4) Definiálja az u változó [K] és a forrás mértékegységét [W/m^2] (weak form units): 
5) Írja be a gyenge alakot! (weak form PDE) 
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6) Definiálja a peremeket! 
 DB fal: Dirichlet feltétel u=Tfal (Pointwise constraint)  

 AHGFED fal: szigetel , Neumann feltétel 0u ( Weak Contribution)  

 AB fal: q1 bemen  fluxus 1qn  (Weak Contribution) 

 CD fal: q2 kimen  fluxus 2-q Tk)-(un  (Weak Contribution)  

7) Készítsünk hálót! 
8) Oldjuk meg a problémát (Study: Stationary solver) 
 

 
 


